

Kék hírek

Szarvason, egy Bartók Béla utcai lakatlan házba hatoltak be egyelőre ismeretlen tettesek, miután befeszítették annak ajtaját. Az épületből 2 gázkonvektort és egy gázpalackot vittek el, a tulajdonost körülbelül 120 ezer forint kár érte.

Békésszentandrásan egy Faluvégi utcai ház mellékpületét szemelték ki maguknak tolvajok, ahova bejutva két elektromos hosszabbítót és kéziszerszámokat tulajdonítottak el.

Ismeretlenek leszakították a takaróponyvát a Történelmi Magyarország közepénél pihenő közkedvelt sétahajóról, a Katalin II-ről. A kár 30 ezer forint.

Teli pénztárcák esete

Békésszentandrásan, a Harsási üdülősor egyik nyaralójából loptak el egy fekete bőrtárcát március 24-én. A tulajdonos lement a partra, a ház ajtaját nem zárta kulcsra. A tárcában 230 ezer forint készpénz és összesen öt darab, különböző típusú bankkártya, adó- és társadalombiztosítási kártya volt.

A Lidl Áruház parkolójában pakolt március 27-én a gépkocsija csomagtartójába egy férfi, akihez egy hét év körüli kisgyerek lépett oda, hogy

megkérdezze, merre van a városközpont. Amikor a férfi végzett a pakolással, észrevette, hogy az autó utasteréből eltűnt a tárcája, melyben az okmányai valamint 400 ezer forint készpénz volt.

Üvegtörők

Az elmúlt héten kétszer is érkezett bejelentés a Szarvasi Rendőrkapitányságra ablaktörésről. Március 23-án jelentették be, hogy az éjszaka folyamán téglával betörték a Lengyel-palotában lévő autósiskola iroda Szabadság útra néző két ablakát, valamint egy udvari kisebb ablakot is.

Néhány nappal később a Benka Gyula utcában történt hasonló eset, egy családi ház utcára néző négy ablakát törték be kövel ismeretlen tettesek.

Hosszúra nyúlt bérlet

Baján csípték el a rendőrök azt a gépkocsit, melyet Dévaványán béreltek ki. A bérlő több havi bérleti díjjal tartozott már, mikor fennakadt a rendőrség hálóján. A gépkocsit lefoglalták, a bérlőt pedig felelőségre vonták.

Vélhetően nem kölcsön vették azt a Simson motorkerékpárt, melyet a szarvasi buszállomás elől loptak el egy örménykúti embertől március 23-án délután.

200 ház a cunami után

A cunami szingaléz nyelven óriáshullámot jelent. Szomoru esemény tette 2004. decemberében világszerte ismertté ezt a szót, mely így már katasztrófát, áldozatokat, árvákat és hajléktalanokat juttat eszébe a hírek hallgatóinak. Az Ótemplomi Evangélikus Gyülekezet Bőjti Evangélicációs sorozata első alkalmán egy olyan emberrel ismerkedhettünk meg, aki testközelből látta munkája során a cunami következményeit. Csizmadia Sándor az Ókumenikus Segélyszervezet délkelet-ázsiai programigazgatójaként két évig vezette az ázsiai szökőár utáni helyreállítási munkákat. Tapasztalatairól számolt be múlt héten vasárnap délután a gyülekezeti teremben.

Beszámolójából kiderült, hogy a segélyszervezet munkája nem volt egyszerű a hosszú ideig gyarmati sorban létező, jelenleg pedig polgárháború sújtotta, többségében buddhista vallású országban. Ennek ellenére az orosházi születésű magyar fiatalember 14 helybéli szingaléz munkatársával

együtt, 200 családi ház felépítését irányította sikeresen. Az érdeklődők a film- és diavetítéssel egybekötött előadás nyomán sokat megtudhatott az ország lakóinak életéről, szokásairól, az egzotikus táj természeti csodáiról, és arról, milyen gondolatokat vált ki mindez egy gondolkodó keresztény fiatalemberből.



Pályázat

Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája pályázatot hirdet főkönyvelői állás betöltésére.

A pályázat benyújtásához szükséges:

- szakmai önéletrajz,
- végzettséget igazoló okirat másolata,
- elérhetőség: e-mail cím, telefonszám.

Azok jelentkezését várjuk, akik államháztartási szakon végzett mérlegképes könyvelői képesítéssel rendelkeznek.

Bérezés: Kjt.szerint.

A pályázat benyújtásának határideje: 2007.április 16.

Helye: Szarvas, Fő tér 3. Závogyán Judit igazgató

A döntésről írásbeli kiértesítés: 2007. április 20.

Lendületben a seniorok

A Szarvasi Úszó Sport Egyesület seniorjai március 16-17-én vettek részt Békéscsabán a X. Országos Senior Úszóversenyen, melyet Gáspár Ervin emlékére rendeztek. A nemrég megalakult egyesület versenyzői a mintegy 200 fős mezőnyben szép eredményeket értek el. Aranyérmes lett Gácsi Tibor 100 méteres mellúszásban, Molnár Örs 50 méteres mellúszásban. Szintén bronzérmet szerzett a Babák Zoltán, Darida András, Klenk József, Demeter Péter összetételű vegyes váltó és a Darida András, Bakula Pál, Klenk József, Demeter Péter összetételű gyors váltó. A szép eredmények nagy lendületet adtak az egyesület senior úszóinak, akik már megkezdtek a felkészülést az áprilisban, Kaposváron rendezendő következő versenyre.

Bronzérmet szerzett Hanyecz Katalin 100 méteres mellúszásban, Medvegy István 100 méteres mellúszásban, Demeter Péter 100 méteres mellúszásban, Molnár Örs 50 méteres mellúszásban. Szintén bronzérmet szerzett a Babák Zoltán, Darida András, Klenk József, Demeter Péter összetételű vegyes váltó és a Darida András, Bakula Pál, Klenk József, Demeter Péter összetételű gyors váltó. A szép eredmények nagy lendületet adtak az egyesület senior úszóinak, akik már megkezdtek a felkészülést az áprilisban, Kaposváron rendezendő következő versenyre.

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Legyen a vendégünk!

Várjuk szeretettel a sportolni, pihenni,
kikapcsolódni vágyókat!

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20
Szombat - Vasárnap: 10-20